

Отзыв научного руководителя

доктора технических наук, профессора Юдиной Антонины Федоровны о работе соискателя **Белозерова Павла Григорьевича** над диссертацией на тему: «Технология устройства вертикальных узловых соединений ограждающих конструкций», представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.1.7. Технология и организация строительства

Белозеров Павел Григорьевич 1994 года рождения, гражданин России, в 2015 г. Окончил ФГБОУ «Санкт-Петербургский государственный архитектурно-строительный университет» с присвоением квалификации бакалавр по направлению подготовки 08.03.01 «Строительство». В 2017 году окончил ФГБОУ «Санкт-Петербургский государственный архитектурно-строительный университет» с присвоением квалификации «Магистр» по направлению подготовки 08.04.01 «Строительство». В период подготовки диссертации с 01.09.2017 по 31.08.2021 гг. являлся целевым аспирантом ФГБОУ «Санкт-Петербургский государственный архитектурно-строительный университет» по направлению подготовки специальность 08.06.01 Техника и технологии строительства, по образовательной программе «Технология и организация строительства» на кафедре технологии строительного производства. В 2021 году успешно прошел государственную итоговую аттестацию и получил диплом об окончании аспирантуры с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

В процессе обучения Белозеров Павел Григорьевич зарекомендовал себя целеустремленным, работоспособным, дисциплинированным исследователем. Белозеров Павел Григорьевич обладает навыками комплексного анализа результатов научных трудов по проблематике исследуемых задач. В течение исследования соискатель овладел навыками в области теоретических, практических и экспериментальных исследований в отрасли панельного домостроения.

В процессе работы над кандидатской диссертацией соискатель продемонстрировал творческий подход к работе, способность самостоятельно ставить и решать сложные научно-технические и практические задачи технологии и организации строительства ответственный и настойчивый в достижении цели. Белозеров П.Г., проанализировал значительный объем научных трудов отечественных и зарубежных ученых, что способствовало всестороннему изучению сформированных задач диссертации.

Освоенные навыки и наличие знаний в исследуемой отрасли строительства позволили соискателю Белозерову П.Г. выполнить диссертационное исследование, апробировать полученные результаты на профильных отечественных и международных научно-практических конференциях. Результаты диссертационной работы опубликованы в 6 научных работах, в том числе 2 в рецензируемых изданиях из перечня, размещенного на официальном

сайте ВАК РФ, 1 в издании, индексируемом *Web of Science / Scopus*, 1 патент на изобретение.

В процессе работы над кандидатской диссертацией Белозеров П.Г. проявил себя как зрелый ученый, способный выдвигать гипотезы, формировать теоретические положения, проводить экспериментальные исследования, внедрять научные достижения в практическую деятельность.

Учитывая качество выполненных научных исследований, изложенных в представленной к защите диссертации, а также личные качества соискателя как сформировавшегося исследователя, считаю, что диссертация представляет собой законченную научно-исследовательскую работу и соответствует критериям п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней» ВАК Минобрнауки РФ, а ее автор Белозеров Павел Григорьевич достоин присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.1.7. Технология и организация строительства.

Научный руководитель:

Заслуженный работник высшей школы РФ
доктор технических наук, профессор, профессор
кафедры технологии строительного производства,
Санкт-Петербургского государственного
архитектурно-строительного университета
Юдина Антонина Федоровна

Адрес: 190005, Санкт-Петербург,
2-я Красноармейская, д. 4.
Тел. (812) 575-06-34
yudinaantonina2017@mail.ru

Юдина
22.05.2024

Подпись *Юдина А. Ф.*

ЗАВЕРЯЮ

Начальник управл[ения] кадров

СПОТАСУ

« 22 » 05 20 24 г.